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BACHILLERATO INTERNACIONAL
BIOLOGIA
Nlvel medio

Prueba 1 Martes, 8 de novienbre de 1988 (nafnan 4! ninutos

INSTRUCCIONES
Esta eba se eoryTende de 30 preguntas. Conteste todas Las pnegunto.s.
Para cdd.a prerynta se sugt eren eud.tTo resryesto.s. Lea cad.d. pregunta
dtentamente. Cuando haya seleceionado La resryesta, que Le parezed mejor
indique su eleeeidn en La hoJa de ?espuesta sumlnistrada. Seleceione unct
sola respuesta para eada pnegunta.

Su puntuaclén en esta pnteba dependera del total de respuestas
que usted haya indtcado.
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PROPORICONADA PARA ESTE PROPOSITO.

Esta prueba se compone de 11 paginas. VEASE AL porso
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¢ Cufuitos a.minoacidos que oc.urren naturalmente, s€ encuentra
comunmente en l0S tejidos de plantas y animales?

A. 4
B. |
C e
D. 2

: Cual.de las siguientes afirmacj.ones es siempre verdadera acerca de
0S hildratos de carbono?

A. Todos ellos contienen nitrégeno.

Ellos contienen €l doble namero de atomos de hidrogeno que
de oxigeno.

C. Ellos contienen el mismo nimero de atomos de hidrégeno Y de
oxigeno.

D. Ellos contienen el mismo nimero de 4tomos de carbono Y de
oxigeno.

¢cual de l0s sigrrientes NO es un producto final de 1a digestion?

A. Glucosa.

B. Fructosa.

C. Lactosa.

D. Galactosa.

¢Cual de |los siguientes érganos requiere de vitanina A para su
correcto funcionaniento?

A. El ojo.

B. El estonago.
C. El corazén.
D

El rindn.



J- §r8&/qls/s[1]e

Use el diagrama para responder a las preguntas §5 - 7.

5.  El pancreas, la vesicula biliar, el duodeno Y el ileon estan
nunerados respectivanente

A. 1, g.
B. 3,4 5,6
C. 3,5 6,4
D. 2,3, 4,5

VEASE AL DORSO
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pPH nas acido se encuentra en -

parte dex1 almidén se digiere en

algunos componentes celulares de la sangre. Uselo
preguntas 10

(b)

(d)
rL@ @

Kw
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8.  ;cual dé los coilponentes inicf an la ri ci6 dela rorgrent

A. a

B. b

C. ¢

D. 4

A. b+

B. c+d

C. atc

D. todos l0S conponentes.

11. El intercambio gaseoso en los pulnones es un ejenplo d
B. transporte activo

C. plnocitosis

D. oxidacion

VEASE AL DORsO



6 N88/410/s(1)S

El diagrana nuestra un nefrén y parte de su cj.rculacion. Uselo para
responder a. las preguntas L2 -~ 15.

L2. ;cual conponente de la sangre esta presente en 1 pero no en 2
A. Urea.

B. Glucosa.

C. Anticuerpos.

D

Agua.

13.  ¢enqué punto esta el filtrado mas diluido?

>

2

3

o

4

>
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é%%% coinpuesto estd' Im t nt el'filtr 0
A saL

B Ure

C  Glucosa.

D Agta

; cual parte del corazon provee la fuerza necesaria puJar el
f’lFtrado a través de la menbrana basal de la capsula de Bowuan?

A La auricula dérecha.

B  El ventriculo derecho

C La aurfcula izquierda

D El ventriculo izquierdo.

La respiracion y la fotosintesis son parecidas en que anbos procesos

A.

B.
C.
D.

producen oxigeno

producen di6xido de carbono.

.enjarclrrm el U« de app

pueden tener lugar en la oscu

En la meiosis, la réplica de1 naterial genético 1. L

A.

B
C.
D

antes de la profase |.

en la profase |.
en la anafase |.

en la profase |l

VEASE AL DORSO
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¢ccual de las afirmaciones acerca del bna es |a mas correcta?

A.

B.

Los ?ametos contienen el doble de 1a cantidad de pna que las
células del cuerpo 0

Cualquiera nolécula de DNA, de cualquier especie o individuo,
contiene cajrtidades iguales de adenina Y guanina.

Las moléculas de pna de l0s individuos de la misna especie son
sienpre idénticas.

La cantidad de pnA en las células del cuerpo de un individuo es
la misma.

En las mujeres, la fertili zaci6én tiene lugar mas frecuentenente en

A.
B.
C.
D.

el ovario.
el oviducto.
el atero

la vagina.

. En las mujeres, €1 desamollo embriénico tiene lugar mas

frecuentemente en

A.
B.
C.
D.

el embudo ribeteado"-
el oviducto.
el utero.

la vagina.

En lOoS hombres, la testosterona es producida por

A.

B.
C.
D

los tabulos seminiferos.

la glandula prostdta.
la células inUersticiales de 1os tes

el corddén espermatico.
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23.

24.

25.
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La sefiora Jones . lenia en her.mano. que nunid. de' anemia drepanocitica.
Ella quiere ahora tener hiJos. ;cual es la probabilidad de que ella
tenga €l gen para esta anemi
J.0
B. L4
L/2
D. 3
Un muchbgho tiene un padre que es ciego al color.  ;cual es la

piobabilidad de que €l muchacho mismo sea ciego al color?

A. Es improbable.

B. t/4
C. L2
D. 34

En los conejos_la piel negra (alelo B[) es.doninante sobre la, piel
parda (alelo b) y el pelo nornal (alelo F) es dominante sobre el pelo
corto (alelo f). © una hembra parda, de pelo corto Fgoduce,crios, 10S
%ue son conejos pardos de pele corto Y conejos negros de pelo corto.

| padre debe haber sido
A. pardo Yy pelo corto
B. pardo con pelo norma
C. negro Yy pelo corto
D

negro con pelo nornal

ccual de los siguientes incluye todos |0S otros?
A. Habitat

B. Nicho
C. comunidad
D

Ecosistena

VEASE AL DORsO
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26 Variacion dentro de una especie es producida

27 .

28.

29.

A.

oW

factores del nedio anbiente.
neiosis.
mutacion genética.

todo 1o de arriba.

En la tundra Canadiense, la liebre artica es la presa normal del
lince.  En el verano la biomasa de la_liebre es de alrededor de
0,1 g U-2. ;cual es la mejor estinacién para |la biomasa del lince?

>

oW

1 gm-2
Orl g m-2
0,01 g m-2

0.0001 g m-2

¢.En cudl de las siguientes situaciones es probable que se produzca la
competencia mas infensa entre 10S individuos?

A.

B.
C.
D

Individuos ocupando €l mismo nicho.
Individuos ocupando €l mismo habitat.
Individuos ocupando €l nismo ecosistema.

Individuos que pertenecen al mismo género.

¢ Cual de l0S siguientes es 1o de menos inportancia para la
sobrevivencia continua de un ecosistema?

A.

B.
C.
D

Productores.
Herbivoros.
Carnivoros.

Desconponedores.
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30. .cual de los siguientes postulados es verdadero para todos los
ecosistenas estables?

A.

B.

El ninero de productores debe ser siempre mas grande que el
namero de consumidores.

La produccion primaria debe ser nas grande que el consumo total.

La biomasa del productor debe ser sienpre mas grande que la
biomasa total del consumidor,

Ellos deben ser bién drenados.



